«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для временной установки и эксплуатации металлического гаража в 15 метрах в направлении на север от многоквартирного жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Вокзальная, дом 11а, общей площадью 21 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5 в течение 30 дней с момента публикации».
«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для временной установки и эксплуатации металлического гаража в 20 метрах на юг от многоквартирного жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Пушкина, дом 2а, общей площадью 24 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5  в течение 30 дней с момента публикации».
«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для временной установки и эксплуатации металлического гаража в 28 метрах на юг от многоквартирного жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Пушкина, дом 2а, общей площадью 30 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5  в течение 30 дней с момента публикации».
«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для временной установки и эксплуатации металлического гаража в 43 метрах на юг от многоквартирного жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Пушкина, дом 2а, общей площадью 16 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5  в течение 30 дней с момента публикации».
«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для временной установки и эксплуатации хозяйственных построек в 28 метрах на юг от многоквартирного жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Пушкина, дом 2а, общей площадью 66 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5 в течение 30 дней с момента публикации».
«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для временной установки и эксплуатации металлического гаража в 11 метрах на восток от многоквартирного жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Пушкина, дом 2а, общей площадью 15 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5  в течение 30 дней с момента публикации».
«Администрация рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области информирует о предоставлении в аренду земельного участка для размещения и эксплуатации погреба в 4 метрах на восток от границ земельного участка жилого дома по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Трудовая, дом 1а, общей площадью 9 кв.м. Заинтересованные лица могут обратиться по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково ул.Пионерская, 7, каб. 4-5 в течение 30 дней с момента публикации».
