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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ 
СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА МОШКОВО МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
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Основные показатели 

Экономическое и инвестиционное развитие.
В настоящее время на территории рабочего поселка Мошково стабильно осуществляют свою деятельность и производят продукцию ряд крупных и малых предприятий.
Производится такая продукция как кондитерские и хлебо-булочные изделия, осуществляется розлив рафинированных масел, обработка древесины.
Оказываются услуги ОАО «Новосибирскавтодор», ООО «Газпром газораспределение Томск».
Развивается придорожное сервисное обслуживание.
На территории бывшего 114 завода по улице Западная продолжает наращивать свою деятельность промышленно-логистический парк «Мошковский». Основные направления данного проекта комплексная переработка древесины, услуги хранения и логистика. 
ВНПО «РОСЛЭП, ЗАО «Новосибирский эмульсионный завод», STONE LAB производство вибропрессованных бетонных изделий (ул. Кирпичная).
На территории бывшего ХПП по улице Линейная наращивает объемы производственная компания ООО «Кубометр» изготавливающая железо-бетонные изделия, производятся работы по восстановлению складских помещений для сушки и хранения зерновых культур. 
Субъектами малого предпринимательства оказываются услуги населению в области хозяйственно-бытового назначения. Развита торговая сеть и банковские услуги.
Продолжается работа по дальнейшей газификации рабочего поселка Обществом с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Томск».
Существующие целевые программы позволяют на сегодняшний день и на перспективу привлекать дополнительные бюджетные субсидии на выполнение указанных задач, что в свою очередь существенно повышает инвестиционную привлекательность и уровень жизни населения.

Социальная инфраструктура
[bookmark: _Toc435523669]Социальная инфраструктура - система необходимых для жизнеобеспечения человека объектов, коммуникаций, а также предприятий, учреждений и организаций, оказывающих социальные и коммунально-бытовые услуги населению, органов управления и кадров, деятельность которых направлена на удовлетворение общественных потребностей граждан соответствующих установленным показателям качества жизни. Социальная инфраструктура объединяет жилищно-коммунальное хозяйство, здравоохранение, образование, культуру и искусство, физкультуру и спорт, торговлю и общественное питание, бытовые услуги. Целесообразное разделение функций управления между органами власти различных уровней определяется главным критерием функционирования социальной сферы - улучшением условий жизни населения. Развитие и эффективное функционирование объектов, входящих и социальную инфраструктуру, их доступность - важное условие повышения уровня и качества жизни населения.
Для решения задач в данной области необходимо планировать и строго руководствоватся программой комлексного развития социальной инфраструктуры р.п. Мошково Мошковского района Новосибирской области на 2018-2034 годы, утвержденной решением 21-й сессии совета депутатов р.п. Мошково № 90 
от 23.08.2018 года. Источники финансирования определять местным бюджетом и привлекаемые средства исходя из направлений. 

Строительство
Продолжить работу над созданием условий на территории рабочего поселка Мошково для строительства индивидуальных жилых домов, строительства многоквартирных жилых домов, а также участие в программе по переселению из аварийного жилого фонда, в целях расселения граждан, подпадающих под данную категорию, в том числе и размещенных в настоящее время в маневренном фонде муниципального образования.
В микрорайоне «Черемушки» имеются земельные участки для строительства индивидуальных жилых домов, которые предоставляются населению на публичных торгах. 
В настоящее время по ул. Западная имеется развитая социальная инфраструктура для строительства многоквартирных домов. Однако земельный участок на котором возможна застройка находится в ведении Министерства обороны РФ. 
Поэтому при поддержке Правительства Новосибирской области и Депутатов Законодательного собрания продолжается и близится к завершению работа по оформлению необходимой территории для эксплуатации жилых и нежилых зданий и сооружений.
Ежегодно подается заявка на участие в региональной адресной программе Новосибирской области по переселению граждан из аварийного жилого фонда на 2019-2025 годы, утвержденной Постановлением Правительства Новосибирской области от 01.04.2019 года № 122-п. Сумма затрат на период 3 лет составит 30,0 млн. рублей. Источники финансирования определяется местным бюджетом и указанной программой.
Основой развития территории муниципального образования как минимум на ближайшие десять лет будет являтся разрабатываемый по заказу администрации документ территориального планирования - Генеральный план рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области.



[bookmark: _Toc435523673]Сельское хозяйство на территории р.п. Мошково
Представлено: 
- ИП Глава КФХ Буров С.П.; 
- ИП Глава КФХ Сулейманов Р.С.; 
- ООО «Агрополигон»; 
- КФХ Леонов.
- личные подсобные хозяйства населения 2545 ед. (самое крупное Маркова А.Н. – занимается возделыванием зерновых, заготовкой сена, свиноводством). 
Общая посевная площадь (без учета огородов населения) составляет 1570 га (102,6 %к уровню 2020 года), в т.ч. 800 га зерновых, 680 га кормовых, 90 га – лен-долгунец. 
В 2021 году было заготовлено 1,5 тысячи тонн зерна (120 % к уровню 2020 года), около 800т сена, 34 тонны льно-волокна. 
В сельскохозяйственных организациях (включая Маркова) содержится 119 голов крупного рогатого скота мясного и молочного направлений (126,6 % к уровню 2020 года), в т.ч. 53 коровы (125,5 % к уровню 2020 года), 22 головы овец и коз, 100 голов свиней. За 9 месяцев текущего года получено 97 тонн молока (106 %к уровню 2020),  4,5 тонны мяса (в живом весе) (в 2 раза больше уровня 2020 года). 
Кроме того, в личных подсобных хозяйствах населения – 130 голов КРС, в т.ч. 50 коров, 150 голов свиней, 110 голов овец, коз, птица (790голов), кролики (368 голов). 
ИП Глава КФХ Буров Сергей Петрович – является грантополучателем Новосибирской области по направлению «Семейная животноводческая ферма». В границах рабочего поселка Мошково находятся два садоводческих некоммерческих товариществ СНТ «Радуга-2» и СТ «Луч» общей площадью 
501 480 кв.м.
В направлении сельского хозяйства необходимо продолжить работу в рамках полномочий рабочего поселка Мошково по оказанию целевой поддержки в рамках программ Новосибирской области. 

