Уведомление о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости

[bookmark: _GoBack]Администрации рабочего поселка Мошково Мошковского района Новосибирской области уведомляет, что 06.05.2025 года в отношении ранее учтенного объекта недвижимости – здания общей площадью 60,2 кв.м. с кадастровым номером 54:18:100123:152, расположенного по адресу: Новосибирская область, р-н. Мошковский, рп. Мошково, ул. Строительная, д.20/13, правообладатели не выявлены.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.

Также уведомляем, о том, что указанный объект прекратил свое существование, что подтверждается актом осмотра от 06.05.2025 года.



